Примерный образец рекомендации

Оформляется как исходящее письмо



Его Высокопреподобию
протоиерею Максиму Козлову,
ректору Общецерковной аспирантуры и докторантуры 
им. святых равноапостольных Кирилла и Мефодия

Ваше Высокопреподобие!

Настоящим рекомендую сан, Ф.И.О. к поступлению в Общецерковную аспирантуру и докторантуру имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия на обучение по дополнительной профессиональной программе – программе профессиональной переподготовки (указывается название программы).
В рекомендации следует отразить характеристику церковности абитуриента, регулярность его участия в богослужениях и Таинствах. 
[bookmark: _GoBack]Далее следует уточнить, почему автор рекомендации считает возможным обучение абитуриента в ОЦАД. Например, абитуриент работает в церковном учреждении и хочет повысить квалификацию, абитуриент преподает в учебном заведении, его профессиональная деятельность непосредственно связана с профилем выбранной образовательной программы и т. п. 
Также в рекомендации можно уточнить иные обстоятельства, значимые для обучения абитуриента в ОЦАД: опыт работы в церковных учреждениях, наличие богословского образования, церковные послушания и т. п.



Должность, сан, Ф.И.О.[footnoteRef:1] лица, давшего рекомендацию [1:  Указывать с учетом церковной традиции написания имен священнослужителей.] 


Подпись лица, давшего рекомендацию
